
 

 
PROCES -VERBAL 

Incheiat azi 08.12.2023, 
cu ocazia sedintei ordinara de lucru a Consiliului Local Ciurila 

 
In conformitate cu prevederile art. 112, alin. 1, din OUG. nr 57/2019 -privind Codul 

Administratv cu modificarile si completarile ulterioare Consiliul Local Ciurila este format - 
din 10 consilieri alesi; cvorumul sedintei fiind indeplinit cu respectarea prevederilor art. 137. 
din 10 consilieri au fost prezenti 10;  
            Lucrarile sedintei au fost deschise de presedintele sedintei IOSIF Dorian, care a adresat 
formula de salut si  a procedat la prezentarea si aducerea la cunostinta Consiliului Local a Ordinii de zi 
pentru care a fost convocata sedinta de lucru la baza careia a stat Dispozitiei primarului 
nr.195/04.12.2023, convocare facuta online si telefonic;  
  Proiect privind aprobarea procedurii vinzare prin licitaţie publică, masa lemnoasa – 35,51mc;                
  Proiect de hotarare privind rectificare buget trim IV 2023; 
  Proiect de hotarare privind aprobare reducere posturi cu 10%, conf. Leg. 296/2023; 
              Proiect de hotarare aprobare cont de execuție la nivelul trimestrului III 2023 
DIVERSE:  
 
 -Dl președinte a solicitat completări la ordinea de zi: 
-dl primar solicita retragerea de pe Ordinea de zi a proiectului privind aprobare nomenclator 
stadal in comuna(initiator al priectului), pina la sedinta urmatoare pe motiv ca la dezbaterea 
publica organizata pe tema privind nomenclatorul stradal nu s-au prezentat cetateni si nu s-a 
ajuns la o intelegere comuna legat de denumirea strazilor existand controverse si solicitari de 
schimbari a denumirilor de strazi in special la Salicea; 
-Președintele de ședință la inițiativa domnului primar a solicitat retragerea de pe ordinea de zi 
a proiectului privind nomenclatorul stradal votul a fost în unanimitate s a solicitat și alte 
propuneri pentru a fi adăugate pe ordinea de zi nu au fost și președintele a supus a supus prea 
aprobare ordinea de zi în forma prezentată S a votat în unanimitate; 
       S -a prezentat procesul verbal de la ședința anterioară s a solicitat luari de poziție asupra 
acestui proces ;  
        dl Dorian a solicitat o informație asupra necesarului privind partea de digitalizare și IT 
pentru primărie în vederea unei mai bune funcționalități dacă a fost prezentat și consultat 
acest necesari și de către dl Nagy, ca obiectele cuprinse în acel necesar să corespundă 
cerințelor actualizate; 
- o altă problemă pe care a adus-o în discuție a făcut referire la postările de pe rețelele de 
socializare privind întreruperile de apă potabilă și energie electrică, 
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-Dl primar a făcut precizarea că din informațiile pe care le are s-a remediat în mare parte 
furnizarea către cetățeni; au mai fost mici intreruperi la energie dar au fost anuntate; 
-Dl Sotelecan a făcut precizarea că personal a fost la dl director de la Renel și s- a propus 
schimbarea rețelei electrice care se va face pe tronsoane; 
- dl primar afirmă că nu are informații privind întreruperea la alimentare cu apă  
-dl Fertea -sustine că a fost un defect neprevăzut(s-a spart o conducta)  care a dus la golirea 
rezervorului dar rețeaua satisface consumul de apa, 
- după discuții președintele de ședință a supus spre aprobare procesul verbal al ședinței 
anterioare care a fost votat cu unanimitate de voturi; 
- s a trecut la ordinea de zi 
Pct 1- s-a prezentat proiectul privind aprobarea vinzarii prin licitație a unei  cantități de 
materiale lemnos 35,51 m³  
-dl primar - a precizat că este vorba de un material lemnos de pin care din cauza intemperiilor 
s-a rupt și trebuie curățat nu se poate folosi ca lemn de lucru și trebuie stabilit un preț pe mc.  
-dl Sauliuc(comisia 1) a propus 250/mc; 
-dl primar apropus 175 ron/mc, deoarece nu este scos in rampa; in urma discutiilor s-a supus 
la vot propunerea d-lui primar si s-a votat cu unanimitate de voturi; 
Pct 2-a fost prezentat proiectul privind rectificarea bugrtului pe trim IV  
 -dl Dorian- a facut referire la rectificarea de buget si anticipind putin si aprobarea contului de 
executie pe trim III 2023, precizind ca a solicitat personal d-nei contabil unele clarificari la 
cele doua proiecte pe carre nu le-a primit(i s-a precizat ca este sedinta pe comisii de la ora 
9:00); dl Dorian are niste neclaritati pentru care nu poate sa ia o decizie pina nu se lamuresc 
unele lucruri(motiv pentru care va vota impotriva acest proiect), propunind si o discutie cu 
privire la intocmirea bugetului pe anul  2024 pentru a nu se repeta cele de anul trecut, sa se 
stabileasca la o discutie preliminara (impreuna cu d-na contabil)niste cai pe baza carora sa se 
si stabileasca bugetul pe 2024; 
-dl Opris –precizeaza ca doreste sa se supuna la vot ca d-na contabil sa fie prezenta la toate 
sedintele de C.L. (deoarece este angajata primariei) si cind este vorba de „finantele” primariei 
sa fie prezenta si dansa deoarece in plen se iau decizii si dansa trebuie sa dea unele lamuriri. 
-dl primar –face precizarea ca in sedintele pe comisii are obligatia sa se prezinte pentru a da 
unele lamuriri, conform Codului Adminstrativ nu are obligatie sa perticipe la sedintele de 
C.L. 
-fiind supusa la vot ideea d-lui Opris a fost votat cu 2 voturi pentru(Opris , Sotelecan), 1 vot 
abtinere (Dorian)7 impotriva(Fertea, Sauliuc, Muncaciu, Morea, Mocan Cordis, Trif ); se 
motiveaza ca nu are obligativitatea sa participe la sedintele de C.L. doar la cele pe comisia de 
specialitate;  
-dl Sotelecan –este de parere ca ar fi bine sa participe doar la sedintele in care se discuta 
despre bugetul local, nu la toate sedintele; 
-in urma discutiilor controversate, presedintele de sedintaa supus la vot aprobarea proiectului 
de hotarare privind rectificarea bugetului fiind votat cu 7 voturi pentru(Fertea, Sauliuc, 
Muncaciu, Morea, Mocan Cordis, Trif), 2voturi abtineri(Opris , Sotelecan) si 1 vot impotriva 
(Dorian) 
Pct 3 -dl Dorian a prezentat proiectul privind aprobarea contului de excutie pe trim III, cu 
precizarea  ca proiectul a fost insotit de o documentatie completa; dl presedinte a solicitat 
luari de pozitie din partea consilierilor referitor la acest proiect; nefiind discutii dl presedinte 
a supus spre aprobare proiectul de hotarare care a fost votat cu 8 voturi pentru si 2 voturi 
abtinri(Opris, Dorian). 
-Pct 4 proiect privind reducere posturi cu 10% conform Leg. nr 296/2023; 
-dl primar a explicat obligativitatea de a reduce numarul de posturi din aparatul de 
specialitatea a primarului cu 10% impusa de prevederile Leg. 296/2023; au fost atribuite un 



nr. de 18 posturi conf. OUG. nr 63/2010, iar prin reducere conf. Leg. vor fi 16 posturi in 
Organigrama; s-a adus in discutie si problema infiintarii posturilor de politie locala(care este 
inafara organigramei) cu precizarea ca la aceasta data sint blocate angajarile; 
-dl Dorian a adus in discutie hotararea guvernului cu privire la restantele la taxe si impozite 
care presupune ca suma taxelor ne colectate in cursul anului curent sa fie diminuata din cota 
repartizata din bugetul de stat in urmatorul an, o problema care trebuia discutata si cu d-na 
contabil pentru a incerca  gasirea unei solutii in acest sens; 
-dl primar a explicat pe larg ideea guvernului de a constringe colectarea taxelor si impozitelor 
catre bugetul local; pe aceasta cale face apel catre contribuabilii restantieri deoarece ne avind 
venituri la buget nu avem de unde plati consumul cu iluminatul public si alte cheltuiele la 
nivel de primarie(S.F, P.T)pentru anumite investitii; s-a pus in vedere compartimentului taxe 
si impozite demararea procedurii de recuperare a restantelor pina la popriri si sechestru; 
-dl Opris –intreaba referitor la reducerea posturilor cu 10%, daca este obligatoriu prin Lege 
de ce trebuie si aprobata prin H.CL. 
-dl Dorian –precizeaza ca posturile la nivel de U.A.T se atribuie de catre Guvern in functie de 
nr. de locuitori si daca Guvernul pune in calcul si impune reducerea posturilor cu 10% trebuie 
respectat; 
-in urma multor discutii presedintele a supus spre aprobare proiectul de hotarare care a fost 
votat cu unanimitate de voturi; 
-dupa epuizarea punctelor de pe ordinea de zi s-a trecut la diverse: 
S a trecut la diverse: s au înscris la luare de cuvânt dl Sotelecan, dl Cordiș și dl Popa Silviu 
care a fost prezent la ședința de consiliu  
-dl a dorit sa să aducă la cunoștință nemulțumirea că iluminatul public funcționează și peste 
zi și deranjul cu depozitul de lemne care produce galagie si noroi pe drumul public; 
-dl Primar a Încercați să explice că iluminatul public se face cu becuri cu senzori adecvati 
luminozitatii; 
-referitor la depozitul de lemne doresc sa felicit Consiliul Local care impreumna cu ăprimarul 
s-a reusit infaiintarea accestui depozit pe spatiul privat al Consiliului local locul cel mai 
potrivit pentru cetateni; 
-se va tine cont de sesizarile facute si vom încerca să rezolvăm problema iluminatului și a 
depozitului in timp printr-o platforma betonata; 
-dl Sotelecan -a ridicat problema impozitul lui pentru imobilele fără acte  
-dl primar a afirmat că din partea primăriei proprietarii in cauza au fost sprijiniți cei care au 
reușit să-și intabule fără documente au fost trecuți în evidență în Registrul Agricol și la taxe și 
impozite;  
-dl Sotelecan susține că a vorbit personal cu dl Racașan si cu arhitectul șef Salanță care a 
promis că nu va demola imobilele oamenilor fără acte si nu va da nici amenzi colosale, ci îi 
va susține pentru intrarea in legalitate; 
-dl Dorian -a precizat că în acest sens ar trebui făcut o adresă către arhitectul șef pentru a 
primi un răspuns scris ca dovadă si a cunoaste pasii care trebuie urmati; 
- legat de O.S Șoimu Arieș dl Dorian indeamna pe dl Primar să semneze acel contract de 
servicii pe motiv că a fost trimisa adresa din patrea lor prin care s-au făcut modificările 
solicitate(in speta val. unui mc depășească 120 RON) 
- trebuie să depună bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2024  pentru a fi aprobat de 
consiliul local și compartimentul contabilitate să și urmărească acest buget;  
-referitor la solicitarea prezenței d-lui Tișe am mai făcut din nou o invitație având în vedere 
că acum se face bugetul pentru anul 2024 și la nivel de județ am mai revenit cu invitatia sa 
vina la noi într o ședință să i prezentăm problemele cu care ne confruntăm poate ne ajută 
financiar. 



-dl primar a precizat ca are cunostinta de intentia d-lui presedinte al CJC, si o va prezenta la 
momentul potrivit, si incheie prin felicitarea C.L. pentru realizarea depozitului de lemne -un 
mare sprijin pentru cetateni; 
-prezentă la ședința de consiliu d-na Raluca consultant pe fonduri, a încercat să prezinte o 
situație a proiectului privind Spațiul Civic care urmează a se realiza la Sălicea; 
- a fost organizată o întâlnire cu arhitectul șef al Consiliului Județean care a propus niște 
sugestii mici modificări la proiect; 
- s a primit certificatul de urbanism pentru obiectiv respectiv, se va demara pregătirea 
autorizației de construire; se lucrează la proiect pentru a putea fi depus in termen, apoi se va 
începe procedura de obtinere unor avize, aprobări indicator tehnici și altele ce țin de proiect; 
- referitor la stațiile electrice s a transferat modul de finanțare a acestora - s a finalizat 
achiziția TIC pentru școală; 

- pentru platformele betonate(pentru fermieri)trebuie facute niste studii mai ample 
referitor la apa(privind gradul de nutriți)si s-a expirat perioada ce depunere(poate vor mai fi 
sesiuni)  

Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei ordinare ale Consiliului 
Local se încheie. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal. 

Semnăturile preşedintelui de şedinţă şi ale secretarului comunei se vor aplica , în 
conformitate cu prevederile art. 138 alin. (13) și (14) din O.U.G. nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 
  
 
Presedinte de Sedinta ,                                                                   secretar general al comunei,   
 IOSIF Dorian ,                                                                                           POPA Aurelia                                                                 
 

 
 

 

 

 

 
 
 

 

 


